

# proVene®

## PRO VENE SĂNĂTOASE

Susține sănătatea sistemului circulator  
Ajută la recuperare rapidă după efort fizic intensiv

**ProVene® are la bază o formulă unică în lume, care combină principii active indicate în tratamentul varicelor și senzației de picioare grele, obosite.**

**ProVene® este un remediu inovator, ce combină proprietățile active din peste 10 ingrediente cheie, stimulând drenajul natural al venelor varicoase și al sistemului limfatic.**

**ProVene® acționează imediat și eficient prin ingredientele sale active cu proprietăți vasotonice și analgezice, pentru refacerea rapidă în urma efortului fizic intensiv (maraton, alergare, cycling, fitness etc.) sau a poziției ortostatice prelungite, ajutând astfel la refacerea rapidă și menținerea tonusului și sănătății vasculare.**

- *Juniperus Communis* și *Pelargonium Graveolens* stimulează drenajul natural al venelor varicoase și al sistemului limfatic
- *Aloe Barbadosensis*, *Salvia Sclarea* și *Commiphora Myrrha* elimină rapid durerea și senzația de picioare grele
- *Aesculus Hippocastanum*, *Menta Arvensis* și *Thymus Vulgaris* restabilesc eficient tonusul vascular și îmbunătățesc circulația sângină

### Ce este ProVene®?

ProVene® este un produs revoluționar ce conține o formulă unică de ingrediente active care stimulează drenajul natural al sistemului limfatic și ameliorează rapid senzația de picioare grele sau obosite, în special după efort fizic intensiv sau după menținerea prelungită a poziției ortostatice (în picioare).

Principiile active din ProVene® străbat rapid pielea și acționează prompt la nivel local, îmbunătățind fluxul de sânge și accelerând procesul natural de vindecare al venelor varicoase și refacerea tonusului sistemului vascular.

Dezvoltat pe parcursul mai multor ani de cercetare clinică, ProVene® acționează pe baza unui efect sinergic al ingredientelor sale active, prin vasoconstricție periferică și stimulare a fluxului de sânge circulant.

### Pentru ce este indicat ProVene®?

ProVene® conține principii active indicate în cazul varicelor, edemelor, în insuficiență venoasă sau limfatică, a senzației de picioare grele și obosite, pentru stimularea drenajului limfatic și a acidului lactic rezultate în urma efortului fizic intensiv (maraton, alergare, cycling, fitness etc.) sau a poziției ortostatice prelungite.

### Cine poate utiliza ProVene®?

ProVene® poate fi folosit în siguranță atât de bărbați, cât și de femei.

### Cum utilizați ProVene®?

ProVene® se aplică local, la nivelul zonei afectate, **de cel puțin 1-2 ori pe zi** sau de mai multe ori, dacă este necesar. Se masează ușor până la absorbția completă a cremei. Pentru eficiență maximă, se recomandă o aplicare seara, înainte de culcare și imediat după efort fizic intensiv. Pentru aplicare, se îndepărtează capacul tubului și se folosește partea superioară a acestuia pentru a se găuri sigiliul produsului.

### Cât timp poate fi utilizat ProVene®?

Ținând cont că este un produs ce are la bază ingrediente naturale active, ProVene® poate fi utilizat pe o perioadă nelimitată, fără a dezvolta reacții adverse.

### Poate determina ProVene® reacții adverse?

ProVene® este bine tolerat și nu dezvoltă reacții adverse. Totuși, dacă observați apariția unor efecte nedorite, opriți administrarea și solicitați sfatul medicului sau al farmacistului.

### Ce conține ProVene®?

ProVene® conține ingrediente active naturale, ce și-au dovedit eficiența din cele mai vechi timpuri, atât datorită capacității de acțiune rapide, precum și gradului sporit de siguranță în administrare. În formula corectă, ingredientele active din plante medicinale au acțiune imediată, încă de la prima utilizare.

ProVene® este o formulă eficientă de ingrediente active cu rol în reducerea varicelor și stimularea drenajului vascular.



**10** INGREDIENTE ACTIVE + VITAMINELE E și B5

Ingredient activ	Principiile active	Efect/Acțiune
<b>Aesculus Hippocastanum (Extract de Castan Sălbatic)</b>	saponine, tanini, flavonoide, esculin și fraxin	acțiune antiinflamatoare, efect de tonifiere a sistemului circulator și fortifiere a vaselor de sânge, în special a venelor
<b>Tocopheryl Acetate (Vitamina E)</b>	-	efect antioxidant, hidratează și menține elasticitatea pielii
<b>Panthenol (Vitamina B5)</b>	-	luptă împotriva circulației venoase deficitare și ameliorează simptomele acesteia, ajută la întărirea și menținerea în stare bună a pereților venelor, scade umflăturile și vânătăile
<b>Menta Arvensis (Ulei de Mentă)</b>	menthol, uleiuri esențiale și taninuri	efect antispastic, antiinflamator, analgezic și stimulant pentru sistemul circulator
<b>Aloe Barbadensis (Pudră de Aloe Vera)</b>	vitamina A, B1, B2, B3, B6, B12, aminoacizi esențiali și minerale	acțiune antiinflamatoare, antibacteriană, puternic analgezică și de ameliorare a senzației de picioare grele
<b>Pelargonium Graveolens (Ulei de Mușcată-Trandafir)</b>	citronelol, geraniol, linalol și mentol	efect antiinflamator, antibacterian, antifungic și antihemoragic
<b>Pogostemon Cablin (Extract de Patchouli)</b>	ulei de patchouli, cariofilenă, norpatchoulenol și pogostol	efect antiseptic, antibacterian, antiinflamator; accelerează vindecarea rănilor și stimulează formarea și creșterea de noi celule epiteliale
<b>Juniperus Communis (Ulei de Ienupăr)</b>	ulei volatil, substanțe glucidice, acizi organici, flavonoizi, pectine, rășini și tanini	acțiune antireumatică, efect antiseptic, antiinflamator și de stimulare a sistemului circulator
<b>Salvia Sclarea (Ulei de Salvie)</b>	cineol, linalol, borneol, camfor, tanini, rezine și tujon	acțiune antispastică, antiinflamatoare, analgezică, de stimulare a mușchilor și de îndepărtare a toxinelor concentrate în țesutul muscular
<b>Thymus Vulgaris (Ulei de Cimbru)</b>	timol, p-cimen, linalol, borneol, tanini și triterpene	acțiune antimicrobiană, antiseptică și de tratare a venelor varicoase
<b>Commiphora Myrrha (Ulei de Camfor)</b>	camfen, sabinene, felandren, terpinolene, furfurool, camfor și cinamaldehydă	efect analgezic, ușor anestezic local și antiinflamator
<b>Chamomilla Recutita-Matricaria (Ulei de Mușețel)</b>	camazulenă, isadol, cumarină și glicozide avonice	acțiune antispastică, antiinflamatoare, antiseptică și analgezică, în tratamentul venelor varicoase

### Ingrediente

Aqua, Cetyl Alcohol, Glyceryl Stearate, Triethanolamine, Stearic Acid, Glycerin, Isopropyl Myristate, Cyclopentasiloxane, Dimethicone, Peg-40 Stearate, Benzyl Alcohol, Salicylic Acid, Glycerin, Sorbic Acid, Carbomer, Propylene Glycol, Sorbitan Tristearate

### Cum se prezintă ProVene®?

ProVene® se prezintă sub formă de gel, ambalat în tub de plastic, izolat interior, disponibil în următoarele variante de împachetare: 50g | 100g, incluse într-un ambalaj de carton.

### Cum se păstrează ProVene®?



A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, în locuri ferite de umiditate.

A se citi prospectul înainte de utilizare.



A nu se înghiți.

A se evita contactul cu ochii.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se folosi înainte de: vezi data inscripționată pe ambalaj.

Nu utilizați dacă sunteți alergic la unul dintre ingrediente.

Exclusiv pentru uz extern.

Dacă apar manifestări neplăcute, opriți administrarea produsului și adresați-vă medicului sau farmacistului.

### PERSOANĂ RESPONSABILĂ:

PharmaGenix AI Ltd.  
5, Lemesou Avenue, Fl.: 2nd, 2112,  
Aglantzia, CYPRUS  
E-mail: office@pharma-genix.com  
www.pharma-genix.com

### Reprezentanță pentru România:

PharmaGenix AI SRL  
Str. Aviator Popișteanu nr 54A,  
Clădirea 2,  
Etaj 2, Birou 236ResCowork24,  
Sector 1, București, România 012095  
Tel: +40730.027.373  
E-mail: contact@provene.info



PharmaGenix

Produs sub standardele:

Garanția calității:

